11Iro

HWmMs: HaTama
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 17:41:01

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 01.11.2010 23:19:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164515/answer/168718




KameHb CMeIaHHEIM, TI03TOMY CII0KHO ONHO3HAYHO ONPENeNNuTh, YTO ABUJIOCH IPUYUHOU €T0
oOpa3oBaHus (Hepe#Ko TaKue KaMHM BCTPEYAIOTCS IIPU BOCIAJIUTENIbHBIX IIpolleccax mo4yek). Moryt
TIOMOYb JIOTIOTHUTEIbHbIE aHAIM3bl: OMOXUMUYECKUN aHaIM3 KPOBU (MOUeBasi KUCIIOTa, KalbLIun
00IIMY ¥ MOHU3UPOBAaHHHEIN), OMOXUMUYECKUN aHaIM3 CYyTOYHOM MOYHY U aHAJIU3 Ha TOPMOHEI
(mapaTropMoH).



